



CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 2 de febrero de 2023, del Rector, por la que se hace pública la convocatoria de concurso público para cubrir varias plazas de personal docente e investigador contratado en régimen laboral. (2023060458)

Advertido error en la Resolución de esta Universidad de 2 de febrero de 2023 (DOE de 7 de febrero) por la que se hace pública la convocatoria de concurso público para cubrir varias plazas de personal docente e investigador contratado en régimen laboral, se procede a su corrección:

En las plazas donde dice Categoría: Profesor Contratado Doctor Preferentemente Investigador debe decir: Profesor Contratado Doctor Prioritariamente Investigador.

En la página 8417, donde se describe el perfil de la plaza DL3933; donde dice Perfil: Docencia e Investigación en el Área debe decir Perfil: Docencia e Investigación en el Área. Inglés.

La presente resolución sí modifica el plazo establecido para la plaza DL3933 que será de diez días hábiles a partir de la publicación de esta resolución en el Diario Oficial de Extremadura.

Badajoz, 7 de febrero de 2023.

El Rector,
PDF (Res. de 21-03-2019.
DOE de 29-03-2019)
El Vicerrector de Profesorado,
JACINTO RAMÓN MARTÍN JIMÉNEZ

• • •

